
Besluitenlijst raadsvergadering 25 mei 2023

Bijgaand treft u een puntsgewijze weergave van de beraadslaging, inclusief overzicht van alle moties, 
amendementen, toezeggingen en de uitkomst van de besluitvorming. Een integraal verslag, incl. 
geïndexeerde geluidsopname staat op het raadsinformatiesysteem: gemeentebestuur.leusden.nl

Aanwezig

Voorzitter G.J. Bouwmeester 
Griffier G.J. Schutte-van der Schans
Lokaal Belangrijk

CDA 
GL/PvdA
VVD
D66
CU/SGP
Leusden Vooruit
Sociaal Leusden

J.A. van de Belt, M.P.T. Voskuilen-Kroeze, F.M. de Wit, G.A. Karman, 
J.W. Nieuwenhuijse, M. van Leeuwe 
H.M. van Ruitenbeek, L.K. van Os, W.G. van Ginkel, T. Kuipers
F.G. van der Vegte, M.T.M. Sturkenboom, D.F.F.A. Houtveen 
A.H.E.M. Gräfin von der Schulenburg, C.P.W.J. Genders
M. Kraa, Q.L. van Mourik - van Laarhoven 
M.J.J. van der Kooi, W. van den Brink
H. van den Heuvel 
J.A.F. van Ginkel

Afwezig Met kennisgeving afwezig: A.D.M.J. Kramer, H.J. van Lutterveld

Wethouders W.R. Vos, A. Kolkman, M.H. Treep en J.D. Kramer 

1. Opening
- Voorzitter opent en heet iedereen welkom. 
- Bericht van verhindering van dhr. Van Lutterveld en dhr. Kramer.
- De raad neemt afscheid van Bertus Brinkman die na het vertrek van mw. De 

Graaf als interim-gemeentesecretaris veel werk heeft verricht voor de 
organisatie, college en de raad. Dhr. Bjorn van den Brink wordt welkom 
geheten als nieuwe gemeentesecretaris. Hij start op 1 juni. 

- Aan het einde van deze vergadering treedt mw. Gräfin von der Schulenburg 
tijdelijk terug als raadslid. Zij gaat met zwangerschapsverlof. Bij punt 13 zal de 
raad besluiten over het toelaten van haar tijdelijke opvolger, dhr. Wassenaar.

- De raadsrapporteurs VRU en AVU brengen verslag uit bij de stukken die 
vanavond geagendeerd staan. 

2. Inspraakronde
Mw. Dortland spreekt in bij agendapunt 5. De Leus. 

3. Vaststellen agenda
Dhr. Kraa, D66 dient motie vreemd in inzake flexwoningen. Deze wordt toegevoegd. 
Verder conform vastgesteld. 

4. Afhandeling ingekomen stukken
Ingekomen stukken tot en met 17 mei 2023, inclusief raadsinformatiebrief 2023-04. 
gewijzigd vastgesteld.
Sturkenboom: brief GGDrU stand van zaken externe evaluatie GGid. Bespreking van 
deze brief op 8 juni aan het einde van de Uitwisseling. 
Van den Heuvel: vragen van 6 april Leusden Vooruit zijn niet opgenomen op de lijst. 
Griffie herstelt dit en past lijst aan. 
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Bespreekstukken
5. RV Gewijzigde vaststelling bestemmingsplan De Leus

Besluit b e s l u i t :
1. maximaal negen kleine woningen te ontwikkelen op locatie 'De Leus' bij 

Pelgrimshove en Agnietenhove conform kader dat is vastgesteld door de raad 
op 21 april 2021;

2. de inhoud van de nota zienswijzen vast te stellen;
3. geen exploitatieplan voor dit bestemmingsplan vast te stellen;
4. 4. het bestemmingsplan de Leus gewijzigd vast te stellen conform de nota 

zienswijzen.
Stemming Het voorstel is unaniem aangenomen

6. RV Actualisatie grondexploitaties 2023
Besluit b e s l u i t:

het rapport ‘Actualisatie Grondexploitaties 2022’ vast te stellen en daarmee:
a. een tussentijdse winst op grondexploitaties Valleipark en Larikslaan te nemen 

dan wel te corrigeren voor een bedrag van totaal € 47.000 per saldo en dit 
bedrag toe te voegen aan de Algemene Reserve Grondbedrijf;

b. de reserveringen voor nog te verwachte kosten bij de afgesloten exploitatie  De
Biezenkamp te verlagen met een bedrag van € 15.000 naar € 22.500;

c. geen aanvullende maatregelen te nemen om de weerstandsratio op het 
gewenste niveau te krijgen;

d. de begroting in lijn te brengen met de geraamde kosten en opbrengsten voor 
de jaarschijf 2023 en verder.

Stemming Unaniem aangenomen

Hamerstukken 
7. RV zienswijze begroting AVU 2023 

Aldus besloten

8. RV Stichting Waarborgfonds Veiligheidsregio’s
Aldus besloten

9. RV Wijziging Wet Gemeenschappelijke Regeling VRU
Aldus besloten

10. Vaststellen besluitenlijst gemeenteraadsvergadering
Besluitenlijst raad 23 maart – conform vastgesteld;
Besluitenlijst raad 13 april – conform vastgesteld;
Besluitenlijst raad 20 april, openbaar deel – conform vastgesteld

11. Actualiteiten
Dhr. Van Os, CDA inzake Maximaplein in relatie tot Tabaksteeg-Zuid.
Mw. Van den Heuvel (LV) inzake proces Tabaksteeg-Zuid en Maximaplein. 
Dhr. Van den Brink (CU-SGP) inzake betonnen trap bij Valleipark. 
Dhr. Van den Brink (CU-SGP inzake oneffenheden fietspad De Beaufortweg.
Dhr. Genders inzake verkeerplan (verzoek tot agendering).
Mw. Gräfin von der Schulenburg inzake motie asielzoekers.
Mw. Gräfin von der Schulenburg inzake verkoopprocedures nieuwbouwwijken.
>> wethouder Vos zoekt dit signaal uit Legt naast beginselafspraken. 
Mw. Gräfin von der Schulenburg inzake verduurzaming Eurowoningen.
>> wethouder Kramer geeft voor reces duidelijkheid. 
Mw. Van Mourik inzake contract voor groenonderhoud Florijn.
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>> vragen komen terug op agenda Uitwisseling 8 juni, behandeling RIB.

12. Moties vreemd aan de agenda

MV.1 Flexwoningen in Leusden van de fracties D66, CU-SGP, Lokaal Belangrijk, 
Sociaal Leusden, CDA en VVD.
Verzoekt het college:

 Bij het Rijksvastgoedbedrijf van het Ministerie van Volkshuisvesting te 
informeren naar de concrete mogelijkheden voor onze gemeente en de raad te 
informeren over de uitkomsten van dat gesprek.

 https://www.rijksoverheid.nl/regering/bewindspersonen/hugo-de-jonge/nieuws/
2023/05/10/rijksvastgoedbedrijf-kan-gemeenten-en-corporaties-per-direct-
voorzien-van-woonruimten

Stemming De motie is unaniem aangenomen. 

Toezegging College plant een uitwisseling in nadat wethouder eerst alle feiten boven tafel heeft.  

13 RV Tijdelijke vervanging raadslid ivm zwangerschapsverlof
Besluit b e s l u i t :

de heer N.C. Wassenaar toe te laten als tijdelijk lid van de raad.

De commissie geloofsbrieven bestond uit Mw. M. van Leeuwe (voorzitter), mw. D.F.F.A.
Houtveen (lid), dhr. T. Kuipers (lid).

Stemming Bij acclamatie toegelaten. 

14. Sluiting

Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden in zijn openbare vergadering van 
29 juni 2023. 

G.J. Schutte-van der Schans, G.J. Bouwmeester,
griffier voorzitter
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